
Ha a C-nél lev® szög felez®je párhuzamos AB-vel, akkor a bels® szögfelez® mer®leges AB-re, és ezért AC = BC.

Ebben az esetben A1C = B1C, és a párhuzamos szel®k tételének megfordítása alapján A1B1 is párhuzamos AB-vel.

Legyen ezután a küls® szögfelez® és az AB egyenes metszéspontja C1. A Menelaosz-tétel megfordítása szerint A1,

B1, C1 akkor lesznek egy egyenesen, ha
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ahol a, b, c a háromszög megfelel® oldalai.

Ezután (1) bal oldala így alakul:
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tehát A1, B1, C1 egy egyenesen vannak. Ezzel a feladat állítását bebizonyítottuk.
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